
平成２２年第１３回教育委員会会議の概要 

（第１２回定例会） 

日 程  平成２２年１２月 ３ 日 

１５時３０分から 

場 所  市役所２階２０１会議室 

 

選 挙 

・委員長の選挙 

廿日市市教育委員会会議規則第５条第２項の規定により、指名推せんの方法による選

挙を行い、岡田委員長が再任されました。 

・委員長職務代理者の指定 

委員長職務代理者の指定は、委員長の選挙の規定を準用して行うこととなっており、

大西委員が推せんされ、承認されました。 

 

議 事 

報告第 10 号 専決処分により承認を求めることについて 

（平成２２年度補正予算 (案)に係る教育に関する予算を市議会に提出す

ることについて） 

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専

決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致

で承認されました。 

報告第 11 号 専決処分により承認を求めることについて 

（市議会の議決を求めることについて（廿日市市公民館条例の一部を改正

する条例）） 

公の施設の使用料について、受益者負担の適正化を図るため、廿日市市公

民館条例の一部を改正する条例につき、市議会の議決を求める必要が生じた

が、会議を招集する暇がないと認め専決処分したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めたもので、全会一致で承認されました。 

報告第 12 号 専決処分により承認を求めることについて 

（市議会の議決を求めることについて（廿日市市さいき文化センター設置

及び管理条例の一部を改正する条例）） 

公の施設の使用料について、受益者負担の適正化を図るため、廿日市市さ

いき文化センター設置及び管理条例の一部を改正する条例につき、市議会の

議決を求める必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処分した

から、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承認され



ました。 

報告第 13 号 専決処分により承認を求めることについて 

（市議会の議決を求めることについて（廿日市市民俗芸能伝承館設置及び

管理条例の一部を改正する条例）） 

公の施設の使用料について、受益者負担の適正化を図るため、廿日市市民

俗芸能伝承館設置及び管理条例の一部を改正する条例につき、市議会の議決

を求める必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処分したから、

今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承認されました。 

報告第 14 号 専決処分により承認を求めることについて 

（市議会の議決を求めることについて（公の施設の指定管理者の指定につ

いて） 

廿日市市パークゴルフ場の指定管理者を指定することについて、市議会の

議決を求める必要が生じたが、会議を招集する暇がないと認め専決処分した

から、今回報告し、教育委員会の承認を求めたもので、全会一致で承認され

ました。 

 

その他 

・平成２３年度当初予算編成方針について 

平成２３年度当初予算の編成方針について説明しました。 

 


